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A jsme na ní připraveni?

Jak vypadá 
budoucnost 
digitálního placení?
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Jak se nám bude žít v bezhotovostním světě?
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Také v ČR máme již konkrétní příklady bezhotovostních míst jako jsou 
tržiště …

Příklad: Manifesto market
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Příklad: Metronome festival

… nebo bezhotovostní akce
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Uživatelé preferují platby přes 
mobilní zařízení 

V bezhotovostní společnosti se svět plateb spojí s tím neplatebním …

+

Příklad: Kolínská chytrá klíčenka
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Příklad: Jednorázové i časové jízdné v MHD

… a platební nástroj bude dle potřeby sloužit k platbě či identifikaci
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Český trh k bezhotovostní společnosti dynamicky směřuje:

+ 18% počet plateb kartou 

+ 58% počet internetových plateb

51% Čechů by nevadilo úplné zrušení hotovosti 
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„Platby věcí“ si Češi velmi rychle oblíbili …

31% Čechů využívá placení mobilem

10% Čechů má chytré hodinky

~15% zvýšení ve frekvenci používání při platbách mobilem
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A běžný den již brzy může vypadat takto …
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Pro obchodníky má přijímání digitálních plateb jednoznačně pozitivní 
dopad:

18% průměrný růst tržeb

67% procent klientů by si rozmyslelo nákup 

pokud nelze platit kartou

20 Kč je částka od které chtějí Češi platit kartou 

Data jako důležitá součást řízení podnikání
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Přes to Češi stále nemohou platit bezhotovostně  všude tam, kde by 
chtěli …

39%

29%
24% 24% 23% 21% 19% 19% 18%

15% 13% 12%
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